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Proba scrisa
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Testul 1

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | a) Sp
2. | ¢ S5p
3. d 5p
4. | a) Sp
5.1 b 5p
6. | a) S5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | © 5p
2. | @) S5p
3.9 Sp
4. | b Sp
5.|b 5p
6. | b 5p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. | a) In urma cu opt ani tatdl avea 36 —8 =28 de ani, iar fiul avea 28:7 =4 ani, deci, In prezent fiul| 2p
are 4+8=12ani
36:12=3, deci, in prezent, varsta fiului este de trei ori mai mica decéat varsta tatalui 1p
b) 36+ x=2(12+x) ,unde x reprezintd numarul anilor care vor trece pana cand varsta tatalui va 1p
fi egalad cu dublul varstei fiului
x=12 ani 1p
2| a) E()=((x+D)+(x-2))" = 1p
=(2x-1)° 1p
b) EN2)=9-42 1p
E(\/§)+a\/§eN<:>9+(a—4)\/§eN,deunderezultécé a=4eN 2p
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a) x:[i+1j £2(1+£j£ .
32 2) 13 (32 3/2) 13
_26 N2 2 1
32 13 3 P
b) y= [L_i)ﬂ [ 7 _LJE 2 14 _4
B BB B BB B B s 2
x+y—%+ﬂ=§—26N 1p
3 3 3
a) AAEB este dreptunghic isoscel, deci «<BAE =45° 1p
Cum FD=DC si DC =AD, AADF este dreptunghic isoscel, deci <<FAD =45°
XFAE = <FAD + «<DAB + <BAE =45°+90°+45°=180° , deci punctele £, A si F sunt 1
coliniare P
. . BD
b) <«ABD=45°= <ABD=<EAB , deci AE||BD si, cum DO = > =42cm , unde
2
{0} =ACNBD= DO = AE , obtinem ADOE este paralelogram P
{P} =DENAO si DE, AO sunt diagonale in paralelogram, deci P este mijlocul segmentului 1p
DE
a) AEBC este dreptunghicin B, BA L EC de unde rezulta cd BA=\AE-AC :\/E=4cm 2p
b) AABC este dreptunghic in A, de unde rezulta ca BC? = AB® + AC? = BC =4/5cm 1
p
AEAB este dreptunghic in A, deci EB? = EA%> + AB* = EB =2/5cm
Pipcg = 2\/§+4\/§+10= 2(3\/§+5)cm si, cum 6\/3 <18 \/§< 3 \/g < \/6, obtinem ca ’
triunghiul BCE are perimetrul mai mic decat 28cm P
a) D'D 1 (ABC) de unde rezultd ca <«(D'B,(ADC))=<(D'B,DB)=<D'BD 1p
AD'DB este dreptunghic D , cos(<D'DB)=—— bB 6J_ \/_ 1p
D'B 63 3
b) ADD'A' - patrat, A'D N AD'={0}, de unde rezulta A'O L AD'
C'D'L (ADD') , A'Oc (ADD') =C'D'LA'O, cum ADNC'D'= {D’} = distantade la A' | 2p
la planul ( (BC'D") este A'O
A'0=3J2cm 1p
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